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Az el?z? gyakorlat példajanak megoldasa

import sys
import math

def reader (fileName) :
dataSet =
openffxleName, 'r'")
for line in f:
rstripr®&\a"line.
split ("L"¥ line.
[] data =
for 1 in L:
append (float (1)) data.
append (dda&aSet.
return dataSet

def learn(trainingData) :
avetdges =

for i in range (0,10):
append (B¥erages.

for user in trainingData:

for i in range(0,10):

[i]+=user[i+l] averages
for i in range(10):
[1] = avavegegés] / float (len(trainingData))

return averages

def predict (averages, testingData) :
predictions =
for test in testingData:
aboveAverage = 0
for i in range (0,10):
if (test[i+l]>averages[i]) :
aboveAverage+=1
id = test[0]
int (testfxlith =
if aboveAverage > len(averages)*0.5:
append ([id, tpuedjittions.
else:
append ([id, tpuediBtions.
return predictions

def accuracy (predictions):

acc = 0
for prediction in predictions:
if prediction[l] == prediction[2]:

acc += 1
return acc/float (len(predictions))

def learnAndPredict () :
trainingData #%sysadegv|[1l])
testingData #sysadegv[2])
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averages (eraeéningData)

predictions =(pvedagés, testingData)
print "Accuracy: ", accuracy (predictions)
learnAndPredict ()
Vd
Osztalyok

® Az osztilyok egységbe zdrnak és a felesleges informéciét elrejtik.

® Az osztilyok metddusokat és valtozdkat tartalmaznak. Metédusokat tekintsiik osztdlyokon beliili
fiiggvényeknek.

¢ Tekintsiink erre dgy, hogy a kdd egy részét (mind tiroldkat, mind a fiiggvényeket nézve)
osszefogjuk.

¢ Egy objektum egy osztdly konkrét megvaldsitdsa.

Egy metddust az aldbbi médon definidlunk pythonban:

class Brick:
def setx(self, x):
self.x = x
def bar (self):
print self.x

¢ Jtt a Iényeges dolog a self valtoz6, ami mindig az els? argumentuma a metédusnak. Ez mindig a
konkrét megvaldsitott objektumot jeloli. Tehét kiilon értékadds nélkiil self.x az osztdlyon
(objektumon) beliili x véltozd, aminek az értékét allitjuk be a setx fliggvénnyel.

¢ Az aldbbi médon hozhatunk 1étre objektumokat és hivhatjuk meg azok metédusait:

f = Brick()
f.setx(5)
f.bar ()
Brick.setx (f,5)
Brick.bar (f)

>>> class A:
pass

>>> A.vl = 10

>>> x=A() # létrehozok két példanyt

>>> y=A()

>>> x.vl # példanyon bellil is elérem az osztdly szint? vé&ltozdédt

10

>>> x.v1l = 34 # itt viszont létrehozok egy példany szint?t aminek a neve fellilirja az osztaly szir
>>> y.vl

10

>>> x.vl

34

>>> A.vl

10

>>> A.vl = 12 # itt az osztdlyszint? valtozdét valtoztatjuk

>>> x.v1l # mivel fellilirtuk a vl-t az x példadnyban igy ezen mAdr nincs hatésa
34

>>> y.vl

12

>>> A.vl

12
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Feladatok

1. feladat

Ismételd meg a fenti kddrészleteket.

2. feladat

e frj matrix osztilyt az aldbbi metédusokkal:

class Matrix:
def const (self,n,x):

deé‘éeros(self,n):
deé.érinter(self):
deé.éet(self,i,j,x):
deé‘éet(self,i,j):
deé.ﬁasValue(self,i,j):
deé.éetLine(self,i):
deé.éow(self):

def product (self,v)

¢ prébalj meg hibakezelést beépiteni a fiiggvényekbe (try --- except)

Feladatok
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